







C. R. Mecanique 335 (2007) 737

http://france.elsevier.com/direct/CRAS2B/

Erratum

Corrigendum to the Note "Intermittency and universality in a Lagrangian model of velocity gradients in three-dimensional turbulence" [C. R. Mecanique 335 (4) (2007) 187–193]

Laurent Chevillard*, Charles Meneveau

Department of Mechanical Engineering, Johns Hopkins University, 3400 N. Charles Street, Baltimore, MD 21218, USA
Available online 21 September 2007
Presented by Geneviève Comte-Bellot

Since publication, we have found two typographical errors.

In Eq. (6) the exponent should be $\mathcal{F}^{L,T}(p)$ instead of $\mathcal{F}^{L,T}(p)/2$, and in the caption to Fig. 1 (second line), it should be $\mathcal{F}(p)$ instead of $\mathcal{F}(p)/2$.

DOI of original article: 10.1016/j.crme.2007.03.002.

^{*} Corresponding author.